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First,   

 

1. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president? 

 

 

 

 

Approve 

Dis-

approve 

No  

opinion 

   

Approve 

Dis-

approve 

No  

opinion 

2019         

2019 Feb 12-28 43 54 3  2018 Mar 12-18 40 56 4 

     2018 Mar 5-11 39 56 4 

2019 Feb 1-10 44 52 4  2018 Feb 26-Mar 4 39 55 6 

2019 Jan 21-27 



Q.1 (PRESIDENT TRUMP J





Q.2 (PRESIDENTIAL ISSUE APPROVAL) CONTINUED 

 

 B. Foreign affairs  

 

 Approve 





Q.2 (PRESIDENTIAL ISSUE APPROVAL) CONTINUED 

 

 M. Corruption in government  

 

 Approve Disapprove No opinion 

    

2019 Feb 12-28 37 60 3 

 

 

 N. Unemployment  

 

 Approve Disapprove No opinion 

    

2019 Feb 12-28 54 42 5 

 

  



 
 

 
 

Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

White



 
 

 
 

Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad or 

Less Republican Independent Democrat

Conservativ

e Moderate Liberal

Unweighted n 1170 626 544 863 278 234 321 601 527 408 227 371 430 350 450 383 303

Weighted n 1156 567 589 772 362 346 362 439 381 346 425 348 429 362 412 387 319

488 283 205 399 77 108 160 217 128 158 199 308 138 35 319 120 30

42% 50% 35% 52% 21% 31% 44% 49% 34% 46% 47% 89% 32% 10% 77%



 
 

 
 

  

Male

Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad or 

Less Republican Independent Democrat

Conservativ

e Moderate Liberal

Unweighted n 1173 645 528 874 264 237 324 595 534 403 227 363 443 346 461 379 293

Weighted n 1158 589 569 781 354 343 364 439 398 335 422 339 441 356 437 359 314

522 320 202 419 92 153 179 186 149 172 199 290 192 36 333 131 47

45% 54% 35% 54% 26% 45% 49% 42% 38% 51% 47% 86% 43% 10% 76% 36% 15%

597 249 348 339 247 180 172 238 233 156 206 40 225 315 92 215 259

52% 42% 61% 43% 70% 53% 47% 54% 59% 47% 49% 12% 51% 88% 21% 60% 82%

39 20 19 23 15 10 14 15 15 7 17 9 24 5 12 13 9

3% 3% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 2% 4% 3% 5% 1% 3% 4% 3%

Total

Approve



 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad or 

Less Republican Independent Democrat

Conservativ

e Moderate Liberal

Unweighted n 1189 644 545 886 273 232 330 610 545 396 243 394 446 334 467 402 290

Weighted n 1203 594 609 827 355 342 396 451 396 325 480 381 459 348 451 391 325

611 356 255 473 129 152 221 233 165 181 264 337 210 61 348 182 69

51% 60% 42% 57% 36% 45% 56% 52% 42% 56% 55% 88% 46%

Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad or 

Less Republican Independent Democrat

Conservativ

e Moderate Liberal

Unweighted n 1202 658 544 902 271 224 336 627 550 423 222 396 451 335 491 388 289

Weighted n 1168 598 570 797 349 322 384 453 399 353 412 371 444 334 458 377 296

451 282 168 376 68 102 158 189 112 154 184 296 137 16 319 96 26

39% 47% 30% 47% 19% 32% 41% 42% 28% 44% 45% 80% 31% 5% 70% 25% 9%

672 296 376 396 262 212 201 252 268 194 207 57 287 314 113 272 263

58% 49% 66% 50% 75% 66% 52% 56% 67% 55% 50% 15% 65% 94% 25% 72% 89%

45 20 25 25 20 8 25 12 19 6 21 18 21 5 25 10 7

4% 3% 4% 3% 6% 3% 6%



 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad or 

Less Republican Independent Democrat

Conservativ

e Moderate Liberal

Unweighted n 1154 632 522 868 258 230 324 582 521 390 235 381 421 329 466 376 277

Weighted n 1141 572 570 779 341 339 366 426 370 330 436 363 415 341 440 366 293

479 290 189 389 83 119 166 190 120 153 206 299 144 31 324 120 27

42% 51% 33% 50% 24% 35% 46% 45% 32% 46% 47% 82% 35% 9% 74% 33% 9%

632 264 367 374 245 212 191 223 242 169 217 61 253 301 111 237 255

55% 46% 64% 48% 72% 62% 52% 52% 65% 51% 50% 17% 61% 88% 25% 65% 87%

31 17 13 17 12 9 9 13 9 8 14 3 18 9 6 9 11

3% 3% 2% 2% 4% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 4% 3% 1% 2% 4%
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Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad or 

Less Republican Independent Democrat

Conservativ

e Moderate Liberal

Unweighted n 1198 655 543 872 295 233 332 618 547 398 244 364 459 354 464 398 300

Weighted n 1205 602 603 790 394 350 392 452 409 327 464 341 476 366 441 400 318

416 255 162 338 71 97 135 183 106 119 190 241 139 33 267 104 33

35% 42% 27% 43% 18% 28% 35% 40% 26% 36% 41% 71% 29% 9% 61% 26% 10%

659 286 373 376 270 207 197 249 272 176 207 61 271 310 117 252 263

55% 48% 62% 48% 69% 59% 50% 55% 66% 54% 45% 18% 57% 85% 26% 63% 83%

130 61 69 75 53 47 60 20 31 31 67 39 66 23 57 44 22

11% 10% 11% 10% 13% 13% 15% 4% 8% 10% 14% 12% 14% 6% 13% 11% 7%

Total

Approve

Disapprove

(DK)/(Refused)
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Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 



 
 

 
 

Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad or 

Less Republican Independent Democrat

Conservativ

e Moderate Liberal

Unweighted n 1166 635 531 867 266 217 323 614 526 404 229 377 424 344 462 384 289

Weighted n 1156 570 585 785 348 321 373 451 379 334 440 340 445 354 431 384 309

580 332 248 448 122 162 185 229 151 186 241 308 214 49 348 161 52

50% 58% 42% 57% 35% 50% 50% 51% 40% 56% 55% 91% 48% 14% 81% 42% 17%

538 215 323 318 209 153 166 212 224 143 170 23 211 297 72 205 248

47% 38% 55% 41% 60% 48% 45% 47% 59% 43% 39% 7% 47% 84% 17% 53% 80%

38 23 14 19 18 6 22 10 4 5 29 9 20 8 11 18 9

3% 4% 2% 2% 5% 2% 6% 2% 1% 1% 7% 3% 4% 2% 3% 5% 3%
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Public Release Data

QN2L: Presidential approval - National defense BY Total + Gender + Race I + Age + Education + Party I.D. + Ideology

COPYRIGHT: 2019, GALLUP, INC.
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Party I.D. Ideology

Total

Approve

Disapprove

(DK)/(Refused)

Total

Gender Race I Age Education

Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad or 

Less Republican Independent Democrat

Conservativ

e Moderate Liberal

Unweighted n 1193 649 544 896 267 218 332 630 537 421 227 389 431 351 474 398 286

Weighted n 1157 580 577 787 348 310 378 461 382 343 427 361 428 347 436 380 300

433 249 184 352 74 98 144 189 114 139 179 287 117 23 297 104 22

37% 43% 32% 45% 21% 32% 38% 41% 30% 40% 42% 79% 27% 7% 68% 27% 7%

689 309 380 415 261 207 214 264 258 194 234 62 295 320 127 263 268

60% 53% 66% 53% 75% 67% 57% 57% 67% 57% 55% 17% 69% 92% 29% 69% 90%

34 21 13 20 14 5 20 8 10 10 15 13 17 3 12 12 9

3% 4% 2% 3% 4% 2% 5% 2% 3% 3% 3% 3% 4% 1% 3% 3% 3%

Total

Approve

Disapprove



 

Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad or 

Less Republican Independent Democrat

Conservativ

e Moderate Liberal

Unweighted n 1199 632 567 873 294 223 344 614 537 428 225 384 424 371 471 392 301

Weighted n 1196 566 630 785 388 328 404 450 402 357 432 343 445 389 433 392 326

644 355 288 493 140 163 220 255 199 213 230 308 249 81 345 213 66

54% 63% 46% 63% 36% 50% 54% 57% 49% 60% 53% 90% 56% 21% 80% 54% 20%

498 178 319 259 227 151 162 178 180 132 183 32 167 288 82 155 237

42% 31% 51% 33% 59% 46% 40% 40% 45% 37% 42% 9% 37% 74% 19% 40% 73%

54 32 22 33 20 14 23 17 23 12 20 2 30 20 6 24 23

5% 6% 4% 4% 5% 4% 6% 4% 6% 3% 5% 1% 7% 5% 1% 6% 7%
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Public Release Data

QN2N: Presidential approval - Unemployment BY Total + Gender + Race I + Age + Education + Party I.D. + Ideology

COPYRIGHT: 2019, GALLUP, INC.

FURTHER DISSEMINATION OUTSIDE SUBSCRIBER'S ORGANIZATION BY ANY METHOD IN ANY FORM IS PROHIBITED

Party I.D. Ideology

Total

Approve

Disapprove

(DK)/(Refused)

Total


